



星辰实验学校“武报小记者站”专题



变鞋记

□ 六(6)班 朱昱安



天哪,我一觉醒来,竟变成了一双鞋!——一双运动鞋。

一对鲜艳的红钩标志,一身黑皮外衣,再加上红色的鞋舌和鞋头,就构成了我——一双黑红配色的耐克。而在我的身后,还有数十双不同品牌、不同款式的运动鞋,一眼望去,什么阿迪大哥、安踏大姐、匡威爷爷……但,我是这个鞋柜里的第一双耐克。小主人打开柜门,目光直直地落在我的身上,爱如珍宝地把我捧了出来,小心翼翼地穿在了脚上,去了学校。

从此以后,小主人在外面天天都把我穿在脚上,一刻也不脱掉,时不时地,小主人还向他的同学们夸赞我:“快瞧,我这款鞋,乔丹也穿过,气垫柔软有弹性,穿它打球,命中率都提高不少呢!”我听了,心中不免得意洋洋。就这样,白天,我陪伴小主人上课、打篮球;夜晚,我在鞋柜里与其他的鞋子吹牛:“你们

看!小主人多宠我呀!我天天一尘不染,脏了,小主人亲自帮我打理,还在他的同学面前夸我呢!”这时,匡威爷爷发话了:“小耐啊,你不要太得意忘形了!等他有了新鞋,你也会像我们一样,被遗弃在这鞋柜里的!”遗弃?我可是小主人的心头肉,别是你们羡慕嫉妒我吧!我不以为然地想。

突然有一天,我的小主人抱了一盒新鞋回来,他打开衬纸,我看清了新鞋的面貌:它是一双红白配色的耐克AJ芝加哥元年复刻款。看见它,我先是不屑,这配色哪能和我比,但回想起匡威爷爷说的话,心中隐隐有些担忧……这一晚,我再也没了讲述自己一天经历的兴致。经过一夜失眠,小主人打开鞋柜,我满怀希望地盯着他,恨不能直接跳进他怀里,可是小主人看都没看我一眼,

径直穿走了那双“芝加哥”,我的心碎了。小主人自打有了新鞋,只有下雨天才把我穿出去,而且不管我身上多脏,小主人都不管不顾,只是随便把我塞进鞋柜。匡威爷爷又开口了:“小耐啊!你看吧,我们曾经也是这样的,他有了新鞋,就冷落旧鞋,谁还没有过一段好日子呢?”

我心中恨意难平:“小主人啊,你怎么能这般喜新厌旧呢?是我们容不下你成长的大脚了吗?是我们在你心中变丑了吗?”从此,很长一段时间,我和我的前辈们挤在阴暗的鞋柜里,任凭灰尘落满我们一身。

一天,小主人把我们拿了出来,仔细洗净,放进鞋盒,坐上汽车……听小主人说,这是把我们捐给山区的小孩子们。我相信,我在那儿,一定可以找到一个爱我、护我、不弃我的好主人!

第一次独自坐地铁

□ 五(11)班 王星云



今年暑假,留下最深刻印象的是那一次我独自坐地铁。

暑假我到南大街上古筝课,每次都是爸爸带我一起坐地铁过去。那次爸爸正好有事,没时间送我,正犯愁时,我自告奋勇道:“我认识路了,我可以自己去。”

爸爸送我到地铁站门口,再三叮嘱我几个注意点。我有些不耐烦地朝他摆摆手:“我长大了,我会的。”我提着书包,快速地过了安检,随着爸爸的身影消失在视线中,刚才的兴奋劲一下子化为紧张。我独自一人下了楼梯,小心翼翼地左顾右盼,找到了通往森林公园的站台,并沿着线路图再三确认了驶往文化宫站。

这时远处传来一束亮光,地铁呼啸着开了过来,我腾地从椅子上站起来,一个箭步走到黄线前,门一开,我便一个闪身钻了进去。一进地铁车厢,我便安心了许多,由于人很多,根本没有座位,我便找了个没人的角落站着。我快速地环顾了一下,为了缓解尴尬,我若无其事地把视线放在小电视上,不想让人发现我的

紧张和害怕。谁知这一看就忘了时间,等我回过神,地铁已停下,我定睛一看正好是文化宫站,我赶忙迈步准备下车。“滴滴滴”一串冰冷的电子音告诉我一个残酷的现实:门要关了,我来不及下车了!我默默地收回刚迈出去的脚步,大脑却开始急速运转:“怎么办?怎么办?”“啊,爸爸好像说过,坐过站了,不要出站,可以坐对面的地铁回去。”我赶紧挪到车门前,焦急地等着到下一站,一边在心里默念:“不要慌!不要慌!”“博爱路站到了!”地铁内响起报站声,隔着窗户,我看到对面的车也正好开到。我还没等车门完全打开就跑出地铁,以百米冲刺的速度冲进对面的那班地铁。这次我可不敢再打马虎眼,时刻保持清醒的头脑,就怕错过站。终于,有惊无险地到了文化宫站。

下车的那一刹那,我长舒了一口气。按照爸爸带我走的路线,来到了上课的地方。

每每回想起第一次独自坐地铁的经历,我都忍俊不禁。我瞬间觉得自己长大了。(指导老师:马琴妹)

呼伦贝尔游记

□ 四(2)班 徐一杨

今年的暑假游学,我们来到了向往已久的中国第一大草原——呼伦贝尔。怀揣着激情,伴着一路不眠的飞行,我们终于落地海拉尔。

一下飞机,就被空气中弥漫的青草香味沉醉了。来不及欣赏海拉尔的城美景,我们就奔向著名的莫日格勒河风景区。一路上,无边无际的绿海,随着微风吹拂,跳起此起彼伏的舞蹈。间或,白色的蒙古包隐隐地搭建在碧绿的草原上,像极了散落在玉盘里的白珍珠。成群的牛羊悠闲自在地吃着草,迎着徐徐的夏风,感觉我的心被打开了,不由自主地想去奔跑,在草原打滚。

最让我记忆犹新的,还是

骑马了。穿好装备,走近马匹的那一刻,我已经完全忘却了周遭浓烈的马粪味。出乎意料的是,我居然不是一种兴奋之情,而是忐忑不安,以前看人骑马,逍遥自在,无拘无束,但是真正走近才发现,马好高大,我好矮小,骑在马背上,就像悬空在楼顶。旁边的工作人员告诉我拉住缰绳,脚要蹬紧,此刻我已全部僵住,一刻也动弹不得。当马儿颠走起来时,我更动不了,虽然只是踱步而已,但是,仅靠屁股搁着一点马鞍,妥妥地,4D过山车啊。妈妈在前面呼喊我,我连眼睛都不敢抬起来,深怕稍微一动,我就要掉下万丈深渊。妈妈说我们这趟大概走了2公

里,可是我觉得像是走了两天一样漫长。

此次行程,我们还去了被称为爱情朝圣地的“白桦林”,还走访了有异域风情的俄罗斯族人生活区。在这里,我们亲手制作品尝了俄罗斯的特色美食“列巴”,这是用森林里特有的“列巴花”发酵的面食,特别香。还有会漏风的“木格楞儿”,这是俄罗斯民族的智慧结晶。还走马观花地看了呼伦湖、额尔古纳河、中俄边境城市满洲里等。

这次旅行,让我见识了我们北国风光和乡土人情,又游又学,依旧开心。

(指导老师:谢明霞)

会说话的眼睛

□ 三(9)班 朱怡诺

其实,每个人都有一双会说话的眼睛,只要仔细观察就会发现每个人的眼睛很特别。妈妈的眼睛里含有慈爱和关心,老师的眼睛里充满鼓励和理解,同学的眼睛里有友好和愉快。

记得在一年级的時候,我们刚步入小学校园,课堂上同学们叽叽喳喳,杨老师很有耐心地和我们讲课堂秩序。我记忆最深刻的一句话就是杨老师所说的:我身上的每一个毛孔都是眼睛。当时心里就想,这也太厉害了吧!难道杨老师有魔法?就说有一次她在黑板上背对我们写字,我们

班里有一个调皮的同学做了点小动作,就被杨老师发现了。杨老师看着他,仿佛在说:“认真听课,你才会学到更多知识,对不对?”那个同学好像听懂了,接下来的课他听得很认真。

还有一次,杨老师点我站起来回答问题,我一紧张,话到嘴边却没有组织好语言,说不出来了,可老师的眼神好像在鼓励我:“别担心!相信自己!大胆地说!”咦?奇怪,我的脑海里突然蹦出来好多优美的语句,我居然顺利地说了下去。就这样,我越来越喜欢在

课堂上举手回答问题。

又有一次,杨老师让我当放学领队,我没当过领队,就怕做不好。但杨老师的眼睛像在温柔地告诉我:“别怕!当领队你是可以的!试试看!”于是当我在当领队时,发现的确越来越有自信了,越来越意识到当领队的责任,越当越喜欢。

杨老师是我们的班主任,也是我们的语文老师,她和蔼可亲,她知识渊博,她无所不知。我长大以后,也要像她一样,做一位有智慧的老师,有一双会说话的眼睛。

散步

□ 四(1)班 耿钰骁

我独自漫步于田间,河边,湖畔。

闻着清新的空气,夹杂着野草和野花的香味,淡淡的花草馨香渐入心上;看微风轻拂稻穗,看湖面波光粼粼;又听蛙声片片,鸟儿啾啾,蛙鸣鸟啼是大自然的呼唤……闭上眼,感受着这一切,拥抱着这一切。

清晨,太阳升起,朝露在草叶间刚刚凝结时,我在薄雾中散步,感受着清晨的宁静、清爽。不禁感叹,以前怎么就没有发现自然的美好呢?散步就是如此,让心灵感受到安详与宁静。淡淡的水汽混合着泥土、花草的芬芳,我穿过薄雾,水珠精灵与我那跳跃的思维相碰撞,仿佛在互相赞美着对方的优点和魅力,一幕幕

灵动的画面渐上心头。

傍晚,夕阳西下,余晖在河面上泛起波光,人们告别了城市的繁忙,我暂时放下繁重的学业,踏步在林荫小道。回想着我那有趣的童年,再思考下我的人生目标,心里充满动力。即使今天遇到了困难,也能在散步的时候想到解决的方法,得到积极的生活姿态。

无论在乡村田野还是河边湖畔,无论在清晨还是黄昏,散步,可以感受大自然的宁静,大自然的美好;散步,总让人感到心灵上的悠闲,心灵上的放松;散步,还能感受到属于我的另外一个积极而有活力的世界,在散步中顿悟了大自然带给我淡定和从容的心态!

(指导老师:蒋科颖)